

Заседание Общественного совета от 01.10.2014



01 октября состоялось заседание Общественного совета при следственном управлении по вопросу взаимодействия правоохранительных органов с органами государственной власти, общественными и религиозными организациями, средствами массовой информации в области профилактики проявления экстремизма.

В заседании приняли участие члены Общественного совета, и.о. руководителя следственного управления полковник юстиции Сергей Геннадьевич Лабуткин, сотрудники аппарата управления. Во вступительном слове и.о. руководителя следственного управления сообщил о результатах работы по противодействию проявлениям экстремизма. Председатель Общественного совета – Станислав Юрьевич Маринин отметил важность и актуальность обсуждаемого вопроса.

С докладом по повестке заседания выступил руководитель отдела процессуального контроля следственного управления Сергей Геннадьевич Арефьев, который сообщил присутствующим о

состоянии и результатах работы по противодействию экстремистским проявлениям на территории области.

По результатам заседания Общественный совет наметил ряд мероприятий и рекомендаций, направленных на совершенствование взаимодействия правоохранительных органов с органами государственной власти, общественными и религиозными организациями, средствами массовой информации в области профилактики проявлений экстремизма.

Адрес страницы: https://tomsk.sledcom.ru/about/public_con/item/850663